11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 11:07:46

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 11:31:38

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72717/answer/72721




YBaxaemas TatbsaHa! CnepMmorpamMa Bairero Myxa, o kputepusim EBpomnericko Accouuanuu
Ypororos, B Ipepenax HUXKHEW TPaHULEI HOPMBL. bepeMeHHOCTh eCTECTBEHHEIM ITyTeM BO3MOXKHO.
Ho oreHuBaTh Haflo HE OHY CIIEPMOIPAMMYy, a BCe JaHHbBIe 000uX MapTHEPOB. Yoauu!



